
1. 다음 전개도로 각기둥을 만들었을 때 면 ㅊㄷㅁㅇ과 수직인 면을 모두
고르시오.

① 면 ㄱㄴㄷㅊ ② 면 ㄱㄴㅁㅇ ③ 면 ㅈㅊㅇ

④ 면 ㄷㄹㅁ ⑤ 면 ㅇㅁㅂㅅ



2. 다음 전개도로 사각기둥을 만들었을 때, 변 ㄱㄴ과 맞닿는 변은 어느
것인지 고르시오.

① 변 ㄴㄷ ② 변 ㄱㅎ ③ 변 ㅎㄷ

④ 변 ㅈㅇ ⑤ 변 ㄹㅁ



3. 다음 중 몫이 가장 작은 것은 어느 것입니까?
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4. 다음 비의 값을 기약분수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?
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5. 다음 중 부피가 가장 작은 도형은 어느 것입니까?

① 6m3

② 5.3m3

③ 900000 cm3

④ 한 모서리의 길이가 1.2m 인 정육면체의 부피

⑤ 가로가 1m 이고 세로가 0.5m, 높이가 2m 인 직육면체의 부피



6. 나눗셈 중에서 몫이 1 보다 작은 것은 어느 것입니까?

① 57.96÷9.2 ② 7.44÷0.6 ③ 8.96÷11.2

④ 21.5÷2.5 ⑤ 1.82÷1.3



7. 인형 한 개를 만들 때에 실 1.8m가 쓰인다면, 실 25.73m로 인형을 몇
개까지 만들 수 있는지, 남은 실은 몇 m인지 차례대로 쓰시오.

답: 개

답: m



8. 직육면체를 만들기 위해 부피 1 cm3 의 쌓기나무를 다음 그림과 같은
규칙으로 쌓고 있습니다. 부피 112 cm3 의 직육면체를 만들기 위해
높이를 몇 층까지 쌓아야 합니까?

답: 층



9. 한 모서리의 길이가 3 cm인 정육면체 모양의 쌓기나무로 다음과 같은
입체도형을 만들었습니다. 입체도형의 겉넓이와 부피를 각각 차례대
로 구하시오.

답: cm2



10. 한 모서리가 6 cm인 정육면체를 밑면의 대각선을 따라 밑면에 수직이
되게 잘라서 2 개의 입체도형을 만들었습니다. 한 입체도형의 부피는
몇 cm3 입니까?

답: cm3



11. 나÷가의 값을 구하시오.
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12. 그림과 같은 운동장의 넓이와 둘레의 길이의 합을 구하시오. (단,
단위는 쓰지 말것)

답:



13. 가로 21 cm, 세로 15 cm인 직사각형 모양의 종이에 밑면의 가로가
4 cm, 세로가 3 cm, 높이가 6 cm인 직육면체의 전개도를 그려 잘라내
었습니다. 전개도를 만들고 남은 종이의 넓이를 구하시오.

답: cm2



14. 150 개가 든 귤 한 상자를 20000 원에 샀더니 전체의 20%이 썩었습
니다. 이것을 팔아서 20%의 이익을 얻으려면 1 개를 얼마씩 팔아야
합니까?

답: 원



15. 그림은 반지름의 길이가 10 cm 인 원을 끈으로 묶은 것입니다. 색칠한
부분의 넓이를 구하시오. (점 ㄱ, ㄴ, ㄷ, ㄹ은 각 원의 중심입니다.)

답: cm2


